Экскурсия на производство  
ВАЛФ-РУС в городе Вязники.

[bookmark: _GoBack]      21 декабря 2019 года воспитанники 8-9 класса, и воспитатель Горбушина Ирина Борисовна совершили экскурсию на производство ВАЛФ-РУС в городе Вязники. Посещение предприятия помогла организовать Романова Елена Александровна, член родительского комитета нашего класса. 
Цель экскурсии: знакомство учащихся с историей предприятия, с производственным процессом в данной отрасли. 
Задачи: знакомство с последовательностью технологического процесса и особенности производства, с принципами и  структурой размещения предприятия, основными специальностями.
       Весь ассортимент продукции составляет более 400 наименований инженерной сантехники, что позволяет без проблем собрать инженерную систему любой сложности. 
     Воспитанников встретил начальник цеха Голиков Олег Вадимович, который рассказал учащимся о правилах поведения в цехах, а также провёл инструктаж по технике безопасности. 
     Старшеклассникам представилась возможность пройти по цехам, оснащённым современным оборудованием по выпуску инженерной сантехники торговой марки VALFEX высокого качества.  
      В процессе рассказа учащиеся познакомились с профессиями и наблюдали за процессом выполнения готовой продукции. В лаборатории прошло испытания труб на качество.
     Продукция завода востребована на рынке потребителя. 
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